

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA		
REGISTRATURĂ		
NR.	1319	
ANUL	LUNA	ZIUA
2016	01	27

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2015

CONSILIER JUDEȚEAN GEORGESCU TIBERIU OCTAVIAN

Subsemnatul, Georgescu Tiberiu Octavian, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Vâlcea și a Legii Administrației Publice Locale nr. 215/ 2001, cu modificările și completările ulterioare, prezintă următorul raport de activitate pe anul 2015 care va fi făcut public.

Sunt membru al Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport din cadrul Consiliului Județean Vâlcea și precizez că am îndeplinit la termen toate atribuțiile care mi-au revenit în cadrul comisiei.

Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei și la toate ședințele de plen ale Consiliului Județean Vâlcea, în anul 2015. Am studiat cu atenție materialele supuse aprobării comisiei și cele elaborate în cadrul acesteia, rapoartele compartimentelor de specialitate și am făcut propuneri la care am adus argumente atunci când am considerat că este nevoie să se îmbunătățească activitatea acesteia. Toate proiectele, informările și materialele propuse de instituțiile de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Vâlcea au fost studiate, au primit aviz favorabil dacă au fost întocmite conform standardelor de calitate și legislației în vigoare și nu s-au înregistrat întârzieri la depunerea acestora.

În decursul anului 2015 am participat la diverse activități cultural-artistice și sportive organizate în județ de instituțiile de cultură și sport și am remarcat că activitățile derulate sunt de calitate, adresându-se tuturor categoriilor de vârstă ale publicului.

În comuna Golești am participat la Manifestarea „Fiii satului”. La Păușești-Măglași am participat la a VII-a ediție a „Sărbătorii Teiului”.

Am participat la activitatea educativă Campania Globală pentru Educație organizată la Școala Gimnazială Goranu Râmnicu Vâlcea de conducerea unității de învățământ în parteneriat cu Organizația „Salvați Copiii” România, ca reprezentant din partea factorilor decidenți la nivelul județului Vâlcea.

Am fost prezent la întâlniri cu cetățenii din comunele Orlești, Căineni, Racovița, Golești, Păușești-Măglași, unde am dezbătut probleme de ordin economic, social,

administrativ. O importanță deosebită trebuie acordată accesării proiectelor europene pentru dezvoltarea infrastructurii comunității și a creării locurilor de muncă.

Toate solicitările cetățenilor au fost transmise conducerii Consiliului Județean spre analiză și punere în practică, în măsura posibilității.

Alături de ceilalți consilieri județeni, membrii ai Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport, am vizitat unități de învățământ din municipiul Râmnicu Vâlcea și din județ unde am fost informați despre dificultățile cu care conducerile unităților de învățământ se confruntă: reparații exterioare și interioare ale clădirilor, acoperișuri degradate, lipsa mobilierului adecvat, lipsa gardurilor împrejmuitoare, lipsa sălilor de sport, ș.a., aspecte pe care le-am constatat la fața locului. Am întocmit rapoarte de constatare pe care le-am înaintat conducerii Consiliului Județean Vâlcea spre a le comunica administrației locale de care aparține unitatea școlară respectivă.

Odată cu începerea noului an școlar, am participat la manifestările legate de acest eveniment la Școala Gimnazială Goranu Râmnicu Vâlcea, ca reprezentant din partea administrației județene.

În anul 2015 am fost reprezentantul Consiliului Județean în AGA SC Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea S.A. unde am participat la toate ședințele la care am fost invitat și am dezbătut problemele acestei societăți. De asemenea, am depus după fiecare ședință documentele acesteia, conform procedurii, la registratura CJ Vâlcea.

La spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești am fost în anul 2015 membru al C.A. delegat din partea CJ Vâlcea. Am participat la toate ședințele organizate de conducere și am studiat materialele care au fost aduse în discuție. De asemenea, am aprobat acele documente care îmbunătățeau activitatea spitalului.

Activitatea pe care am desfășurat-o în exercitarea mandatului de consilier județean, în conformitate cu legislația în vigoare și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Vâlcea, o voi continua contribuind la soluționarea problemelor cu care se confruntă locuitorii județului Vâlcea și la creșterea încrederii în instituțiile statului român.

21.01.2016

Consilier județean,
Georgescu Tiberiu Octavian

